

## 亲兄弟哪里来的这么大仇恨

# 因琐事大打出手酿家庭悲剧

本报5月23日讯(记者 李榕 通讯员 李栋 张雅洁) 多年矛盾一朝激化,因家庭纠纷,哥哥一怒之下将亲弟弟杀死。日前,乐陵市检察院依法对涉嫌故意杀人的许某云批准逮捕。

3月19日下午,刚走出家门的许某云发现儿子从不远处往家里跑,经过询问得知,原来是自己的亲弟弟许某宝

追赶儿子小许。在还未问明原因的前提下,许某云即随手拿起一根棍子就去找许某宝讨说法。此时,小许也驾驶自家面包车从另一条路拦截许某宝。

当发现许某宝拿着锄头对着坐在车上的小许大声嚷叫时,许某云趁其不备来到其身后,用手中的棍子朝许某宝的右小腿打去,许某宝回过身

来举起手里的锄头反击,结果又被许某云打了一棍子。争执中,许某宝跌倒在地,许某云趁机用锄头朝许某宝的腿和后背砸了几下,见许某宝流血后即停止下来。

此时,之前的种种矛盾在许某云的脑海浮现,想到许某宝经常找自己的麻烦,一怒之下产生了将其杀死的念头,举起锄头朝许某宝的脑袋砸

了下去。

小许在发现父亲的行为后,立即上前阻止,路过的村民也纷纷赶来劝阻。但为时已晚,许某宝头部遭受重击倒在血泊中,经确认已失去呼吸。随即,民警赶到现场进行勘验。

据了解,被害人许某宝脾气不好,许某云跟被害人许某宝一直存在矛盾,兄弟二人经

常因各种纠纷打架。经讯问,犯罪嫌疑人许某云对其杀死许某宝的犯罪事实供认不讳。乐陵市公安局于3月19日对许某云故意杀人案立案侦查。3月20日将犯罪嫌疑人许某云刑事拘留。同年4月1日,该院以故意杀人罪依法对犯罪嫌疑人许某云批准逮捕。

目前,案件正在进一步审理中。

## “博爱德州”座谈会举行,主推6个公益项目

本报5月23日讯(记者 刘潇 通讯员 田振振) 5月23日,德州市红十字会“博爱德州”公益项目座谈会举行。现场,德州市红十字会接收了德州百佳妇婴医院的捐赠,双方现场签订合作协议,并由红十字会副会长宋占文通报募捐救助情况,主要推介6个“博爱德州”公益项目。

据了解,德州红十字会现场推介6个公益项目,分别为大病救助项目,用于救助患白血病、尿毒症、癌症等重大疾病的贫困患者;贫困老人救助项目,主要帮助因病、因残致贫的60岁以上老年人,助力德州市脱贫任务;困

难环卫工人救助项目,帮助环卫工人困难家庭,助力文明城市创建行动;贫困大学生救助项目,帮助德州市贫困大学生入学求学、完成学业;困难军属救助项目,为困难军属提供救助,解决军人后顾之忧;脑瘫患儿救助项目,用于救助0至9周岁患有脑瘫经有关机构救治后仍需康复训练或手术治疗的困难家庭儿童。

目前,德州市红十字会在人道领域的助手充分发挥在人道求助、反映民生诉求、化解社会矛盾等方面的独特优势,打造具有德州市特色的“博爱德州”公益品牌,已成为

德州市社会保障体系的重要补充。

此外,德州市红十字会为每项公益项目资金设立了专门账户,邀请捐赠人和有关部门参加,制定具体的申请标准、审核程序、发放流程和跟踪反馈制度。同时对拟救助人员和救助人员名单在德州市红十字会网站予以公示,接受社会、有关部门、捐赠人监督。救助资金的筹集、使用情况,在市红十字会网站上进行公布,接受捐赠人的查询及政府有关部门的监督,由第三方机构对救助资金的收入和使用情况进行审计,并将审计结果向社会公布。

## “6+5”全面开展安全大整顿

本报5月23日讯 自5月15日起,德州供电公司开展为期一个月的安全生产大整顿,采取“六个突出整顿”“五个严格管理”,全面贯彻落实国家电网公司领导重要批示精神及省公司安全生产大整顿要求,全面剖析安全责任制落实、集体企业管理和外包工程管理等方面存在的问题,以“三铁”反“三违”,提升本质安全水平,为迎峰度夏和全年安全

生产稳定打好基础。该公司组织开展安全责任落实专项效能监察,对各级安全责任人进行全面监督、考核、问责,通过集中学习、大讲堂等方式,使现场工作人员牢固树立“敬畏制度、执行制度”和安全生产“红线”意识,并严肃查究“有令不行、有禁不止、随意变通、恶意规避”等严重破坏制度执行的行为。

(陈伟 王衍)

齐河>>

## 护航“三夏”电力设施安全

本报5月23日讯 5月22日,齐河县供电公司华店供电所职工正在对10千伏甄华线加装拉线护套和警示标志,确保麦收期间电力设施安全运行。

三夏农忙来临,该公司组建12支“三夏”保电服务队深入田间

地头,加大对线路巡视、检查、维护力度,在线路途径各麦田的线路杆塔上悬挂警示牌,向麦收农民和收割机械发放安全用电和电力设施保护宣传资料,为保证广大农民群众麦收用电提供可靠保障。

(王保华)

齐河>>

## 警企联动加强电力设施保护宣传

本报5月23日讯 5月17日,齐河县供电公司联合公安机关在全县开展了电力设施保护集中宣传活动,为电网安全迎峰度夏营造良好氛围。本次宣传活动,共向群众发

放电力设施保护宣传资料1800余份,现场向群众讲解电力法律法规200余人次,进一步提高了广大群众保护电力设施、依法用电的意识。

(王保华 张蒙)

### 中国藏酒协会

## 斥资千万征集老茅台酒走进德州

一瓶老酒值多少钱?几百元、几千元,甚至几万元,如果家有老酒可别放坏了(跑酒蒸发了),拿出来可能卖出超乎您想象的价格。

本次征集面向德州市及各县市,国内知名鉴定专家将为德州市民做老酒鉴定评估,免费为您鉴定,只要您家有2008年前茅台酒及2000年之前的高度老酒,均可于**5月25日-28日**,携带您的老酒到现场参加活动。工作时间**早8:00至18:00**凡到现场者均有精美礼品相送!

**另高价征集阿胶、虎骨酒。高价征集 免费鉴定**



活动地点:德州市德城区广川宾馆南楼二楼会议室 注:如有不便者,各县市区均可提供上门服务。  
征集处长期有效电话:13905340608 耿老师 15106978587 张老师